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Шановна пані Олесю!

Міністерство у справах ветеранів України розглянуло Ваш запит на 
інформацію від 08.05.2023 щодо виплати грошової компенсації за новим місцем 
перебування на обліку в Єдиній інформаційній базі даних про внутрішньо 
переміщених осіб (далі - база даних) відповідно до постанови Кабінету Міністрів 
України від 18.04.2018 № 280 “Питання забезпечення житлом внутрішньо 
переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 
цілісність України” (далі - постанова № 280) та в межах компетенції повідомляє.

Оскільки Ваш запит, який подано згідно із Законом України “Про доступ до 
публічної інформації”, за своїм змістом поєднує предмет регулювання Закону 
України “Про доступ до публічної інформації” та Закону України “Про 
безоплатну правову допомогу”, Ваш запит-звернення розглянуто у відповідних 
частинах у порядку, передбаченому відповідними законами.

В частині регулювання Закону України “Про доступ до публічної інформації”
Відповідно до частини першої статті 1 Закону України “Про доступ до 

публічної інформації” публічна інформація – це відображена та задокументована 
будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або 
створена в процесі виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов’язків, 
передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб’єктів 
владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених 
цим Законом.

Визначальним для публічної інформації є те, що вона заздалегідь готовим, 
зафіксованим продуктом, отриманим або створеним лише суб’єктом владних 
повноважень у процесі виконання своїх обов’язків.

Відповідно до частини другої статті 2 Закону України “Про доступ до 
публічної інформації” положення даного Закону не поширюються на відносини 

 

file:///C:/Users/o.saprykina/Desktop/@mva.gov.ua
http://www.mva.gov.ua/


2

щодо отримання інформації суб’єктами владних повноважень при здійсненні 
ними своїх функцій, а також на відносини у сфері звернень громадян, які 
регулюються спеціальним законом.

Зі змісту Вашого запиту вбачається, що Ви фактично просите надати 
правову інформацію та роз’яснення з правових питань, а саме про порядок 
здійснення розрахунку/перерахунку грошової компенсації за належні для 
отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, що, в свою 
чергу, підпадає під дію Закону України “Про безоплатну правову допомогу”.

Враховуючи викладене, на підставі пункту 4 частини першої статті 22 
Закону України “Про доступ до публічної інформації” у задоволені Вашого 
запиту відмовлено.

Відмова у задоволенні запиту може бути оскаржена в порядку 
адміністративного судочинства.

В частині регулювання Закону України “Про безоплатну правову допомогу”
Щодо першого та другого питань.
Відповідно Порядку виплати грошової компенсації за належні для 

отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали 
незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, затвердженого 
постановою № 280 (далі – Порядок), внутрішньо переміщена особа, яка 
перемістилася з території, на якій ведуться бойові дії, та відомості про яку 
внесені в базу даних, після отримання копії рішення комісії звертається до 
уповноваженого банку із заявою про відкриття спеціального рахунка. До заяви 
додається копія рішення комісії із зазначенням інформації відповідно до 
підпункту 9 або 10 пункту 12 цього Порядку. 

Після відкриття спеціального рахунка внутрішньо переміщена особа 
протягом десяти робочих днів повідомляє про його реквізити органу соціального 
захисту населення або уповноваженому органу шляхом надання копії договору 
про відкриття спеціального рахунка в уповноваженому банку.

Орган соціального захисту населення або уповноважений орган після 
надходження коштів субвенції на рахунки відповідних місцевих бюджетів, 
відкриті в органах Казначейства, перераховує на спеціальний рахунок 
внутрішньо переміщеної особи кошти грошової компенсації в розмірі, 
визначеному у рішенні комісії, про що письмово повідомляє внутрішньо 
переміщеній особі не пізніше ніж через три робочих дні з дати переказу коштів 
грошової компенсації на її спеціальний рахунок.

Пунктом 6 Порядку визначено що у разі прийняття рішення про 
призначення внутрішньо переміщеній особі грошової компенсації комісія 
визначає її розмір виходячи з таких нормативів:

1) за нормою - 13,65 кв. метра жилої площі для внутрішньо переміщеної 
особи та кожного члена сім’ї, зазначеного в абзаці шостому пункту 18 цього 
Порядку;
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2) за нормою - 35,22 кв. метра загальної площі на сім’ю внутрішньо 
переміщеної особи;

3) додатково - 10 кв. метрів жилої площі на кожного члена сім’ї внутрішньо 
переміщеної особи, який є особою з інвалідністю або дитиною з інвалідністю (з 
урахуванням внутрішньо переміщеної особи).

При цьому враховується опосередкована вартість спорудження 1 кв. метра 
загальної площі житла в населеному пункті, в якому внутрішньо переміщена 
особа перебуває на квартирному обліку, на день звернення за грошовою 
компенсацією, визначена Мінрегіоном відповідно до Порядку визначення та 
застосування показників опосередкованої вартості спорудження житла за 
регіонами України, затвердженого наказом Держбуду від 27 вересня 2005 р. 
№ 174, збільшена в 1,5 раза. У разі зміни опосередкованої вартості спорудження 
1 кв. метра загальної площі житла, визначеної Мінрегіоном після розрахунку 
комісією розміру грошової компенсації, її розмір підлягає перерахунку комісією 
без звернення внутрішньо переміщеної особи за умови, що на день такої зміни 
грошову компенсацію не виплачено чи виплачено не в повному обсязі.

Питання перевірки відомостей з бази даних стосовно Макарука В.Ф. не 
належить до повноважень Мінветеранів.

Щодо третього питання.
Наразі Мінветеранів не володіє інформацією щодо порядкового номеру 

перебування у черзі на виплату грошової компенсації Вашого чоловіка 
Макарука В.Ф, оскільки інформація на виконання вимог постанови Кабінету 
Міністрів України від 23.04.2023 № 263 “Деякі питання забезпечення житлом 
внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та 
територіальну цілісність України” щодо потреби в наданні грошової компенсації 
за належні для отримання жилі приміщення буде подано до 15.06.2023 станом на 
01.06.2023. 

Щодо четвертого питання
Пунктами 7 та 8 Порядку визначений перелік документів, необхідних для 

призначення грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення.

З повагою

Директор Департаменту Руслан ПРИХОДЬКО

Гурін 0636889598 


